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I. Základní údaje o škole, charakteristika školy 
 

Název školy: Základní škola a Mateřská škola Lutín   

příspěvková organizace 

Sídlo školy: Základní škola Lutín, Školní 80, PSČ 783 49 

Zřizovatel:  Obec Lutín, Školní 203, PSČ 783 49 

IČO školy: 70 98 62 07 

Právní  forma:  od 1. 1. 2003 příspěvková organizace 

Ředitelka školy:  Mgr. Lenka Soušková, Olomoucká 110, 783 49 Lutín 

Zástupkyně ředitele školy: Mgr. Kateřina Mrázková, Na Sídlišti 285, 783 49 Lutín 

 

  

Kontakt: ZŠ      : 585751378 – 9       mobil:  774 019 031 (ŘŠ) 

                                                        774 019 030 (ZŘŠ) 

MŠ     : 585754469                         774  480 563, 7740480570 

ŠJ ZŠ  : 585944481                         774 480 565 

ŠJ MŠ : 585754838                         774 480 566 

ŠD       : 585944481                         774 480 564 

www: zs.lutin.cz 

e-mail: zslutin.info@zsms.lutin.cz,  

Pracovník pro informace: Mgr. Lenka Soušková, ředitelka školy 

e-mail: l.souskova@zsms.lutin.cz 

Zařazení do sítě škol : od 22. 3. 1996 rozhodnutím ŠÚ Olomouc ze dne 22. 3. 1999, 

č.j.374-02 

Poslední změna v zařazení : od 16. 12. 2005 nový název: 

Základní škola a Mateřská škola Lutín   

příspěvková organizace 

 

Od 1.9.2012 se škola stala plátcem DPH  (pro VHČ). 

  

Identifikační číslo 

ředitelství:  

RED IZO 650 023 218 

identifikátor zařízení: 600 140 172 

Součásti školy: IZO: 102 308 659 - Základní škola (kapacita 410 žáků) 

 IZO: 119 900 131 - Školní družina (kapacita 180 žáků) 

 IZO: 102 892 580 - Školní jídelna ZŠ (celková kapacita obou  

 IZO: 102 892 580 - Školní jídelna MŠ       jídelen – 700 jídel) 

 

 

IZO: 107 627 761 - Mateřská škola (kapacita 112 žáků) 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://zs.lutin.cz/lutin/
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Základní škola 

 
     Základní škola poskytuje základní vzdělání. Zabezpečuje výchovu ve smyslu vědeckého poznání a 

v souladu se zásadami vlastenectví, humanismu a demokracie a poskytuje mravní, estetickou, pracovní, 

zdravotní, tělesnou a ekologickou výchovu žáků. Umožňuje též výchovu náboženskou. Škola připravuje 

žáky pro další studium a praxi na středních školách. 

   ZŠ má 9 ročníků, z toho 1. až 5. ročník tvoří 1. stupeň, 6. až 9. ročník tvoří 2. stupeň. 

Vyučování probíhalo ve školním roce 2023/2024 ve všech ročnících podle:  

„Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání ZŠ Lutín 3“, který vznikl na základě 

požadavku Revize RVP ZV z r.2020. 

   Třídy byly zaplněny maximálně do počtu 28 žáků.  

  Ředitelka školy v souladu s učebními plány dělila třídy na skupiny s ohledem na charakter 

vyučovacího předmětu a v souladu s požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví žáků. 

  Ve 3. ročníku byla pouze jedna třída, s počtem žáků 28 žáků. V 8. ročníku byly třídy tři. 

V ostatních ročnících vždy dvě třídy. 

  Od 1.9.2023 ve škole pracoval školní psycholog, a to v rámci projektu OP JAK. Jeho činnost 

probíhala ve čtyřech pracovních dnech, poskytoval intervence ve třídních kolektivech, individuální 

konzultace pro žáky i zákonné zástupce a další a navázal tak na svou práci z předešlého roku, kdy ve 

škole pracoval v rámci podpůrného opatření. 

      Škola zřizovala pro žáky, kteří nezvládali učivo, doučování v rámci pedagogických intervencí. 

Ty byly zřízeny také jako nástroj pedagogické podpory. Žáci byli do PI zařazeni rozhodnutím ředitelky 

školy, a to do jedné z devatenácti skupin, kde jim pedagogové tuto péči poskytovali dle vyhlášky č. 

27/2016Sb. Devět žáků se specifickými výukovými problémy navštěvovalo předmět speciálně 

pedagogické péče., rovněž v souladu s vyhláškou č. 27/2016 Sb. Rovněž pro žáky z Ukrajiny byly 

v rámci podpory zřízeny 2 skupiny pedagogické intervence, kde se tito žáci zdokonalovali v českém 

jazyce. Dle platné legislativy mělo 5 žáků nahrazen další cizí jazyk výukou českého jazyka. 

  V rámci projektu OP JAK ŠABLONY Lutín škola ve značné míře využila šablony inovativního 

vzdělávání, díky\ němuž probíhala v několika předmětech tandemová výuka a žáci měli možnost se 

zapojit do projektového vyučování ve škole i mimo školu (exkurze, besedy, kulturní pořady, projektové 

dyny…). 

  Ve školním roce 2023/2024 probíhala v rámci projektu MAS Regionu Haná výuka 

anglického jazyka s rodilým mluvčím, kterou zajišťovala TLC jazyková škola. Žáci 2.stupně tak měli 

novou možnost vzdělávat se v anglickém jazyce. Tento projekt bude pokračovat také v příštím školním 

roce. 

  Mimo to zřizovala škola pro žáky zájmové kroužky, které vedli učitelé, vychovatelky školy a další 

lektoři. Škola poskytla prostory také pro činnost kroužků provozovaných jinými organizacemi v obci, po 

dohodě se zřizovatelem nebyl organizátorům mimoškolních aktivit pro žáky účtován žádný pronájem.  

Kroužky vedené pedagogy žáci navštěvovali bezúplatně. 

  I v tomto školním roce měli žáci možnost navštěvovat Kroužek náboženství. 

  V rozsahu stanoveném vládou se žákům poskytují bezplatně učebnice a učební texty, pro žáky 

1. ročníku také základní školní potřeby a pro žáky integrované (se zvýšenými finančními nároky) 

speciální učebnice a didaktické pomůcky dle doporučení ŠPZ. 

  Na škole pracovala pedagogická rada jako poradní orgán ředitelky. Členy této rady byli všichni 

pedagogičtí pracovníci školy. 

Ředitelka školy vydala a projednala s pedagogickou radou Školní vzdělávací program pro 

základní vzdělávání ZŠ Lutín 3, Plán práce školy, Strategický plán rozvoje školy, Směrnici o ochraně 

oznamovatelů, Vnitřní řád Školní družiny a Vnitřní řád ŠJ ZŠ. Všechny dokumenty byly projednány nebo 

schváleny školskou radou dle §168 zákona č.561/2004 Sb., Školský zákon, ve znění pozdějších předpisů. 

V tomto roce byl organizován ve spolupráci s SK UP Olomouc – Plavecká škola povinný základní 

plavecký výcvik, a to pro žáky 2.a 3.ročníku. Výuka se uskutečňovala celý školní rok, vždy 1 vyučovací 

hodinu za týden. Plaveckého výcviku se zúčastnilo celkem 62 žáků.   

Škola v tomto školním roce zorganizovala LVZ pro žáky 7. ročníku (a žáky starší). Tento kurz 

proběhl v obci Vernířovice. Kurzu se zúčastnilo 44 žáků.  



 

 

 

 

 

 

Školy v přírodě v ekologickém centru Sluňákov v Horce nad Moravou se v říjnu 2023 zúčastnilo 

34 žáků 6. ročníku. Také pro žáky 4.ročníku byla zorganizována škola v přírodě, a to v Ondřejovicích 

ve Zlatých Horách. V červnu 2024 se této školy v přírodě zúčastnilo 38 žáků. 

 Pro všechny třídy byly zorganizovány školní výlety. 

Škola zajišťovala bezpečnost a ochranu zdraví žáků při činnostech, které přímo souvisejí 

s výchovou a vzděláváním, soustavně vytvářela podmínky pro bezpečnost a ochranu zdraví žáků 

a kontrolovala jejich dodržování. Z důvodu předcházení úrazům žáků a jejich omezení byla vypracována 

statistika úrazů, se kterou byli všichni pedagogové seznámeni. Vždy jsou žáci znovu poučeni 

o bezpečném a vhodném chování.  

Nadace Women for Women podpořila v 1.pololetí školního roku 2023/2024 14 žáků a ve druhém 

pololetí 8 žáků  a uhradila jim stravné. 

 

 

Škola je zapojena do projektů:  

 
- Školní mléko 

- Ovoce do škol 

- Recyklohraní 

- Proškoly.cz 

- Projekt OP JAK – Šablony Lutín, číslo projektu: CZ.02.02..XX/00/22_002/0004782 

- Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace Národního plánu obnovy – Prevence digitální 

propasti – Nástroje pro oživení a odolnost 

- Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace Národního plánu obnov – Pokročilé digitální 

učební pomůcky 

- MAP IV ORP Konicko 

- MAS Region Haná – Rodilý mluvčí do škol 

- Obědy do škol – Women for Women 

 

V průběhu školního roku se škola přihlásila do dalších projektů: 

 

- Školní mléko a Ovoce do škol 

- Women for Women 

 

 

 

 Během prázdnin byly opět všechny podlahy ošetřeny polymery, v rámci udržitelnost projektu 

Energetické úspory v ZŠ bylo provedeno přemístění čidel CO2 do prostor třídy tak, aby provoz 

rekuperačních jednotek byl zoptimalizován. 

 V době prázdnin byly vyměněny interiérové vchodové dveře, zádveří vchodových dveří a dveří 

v přízemí bylo osazeno novými zátěžovými rohožemi. V šatnách základní školy byla provedena oprava 

skříněk a plotových vymezení šatních boxů. V tělocvičně byl proveden oživující a ochranný nátěr 

podlahy. Na chodbách a schodištích nové budovy – 2.stupně – bylo vyměněno osvětlení které bylo 

nahrazeno úspornými LED svítidly. Ve skladu učebnic 1.stupně byla ´vyměněna podlahová krytina. 

V rámci ICT byly zakoupeny tablety, nabíjecí stanice robotické stavebnice, dataprojektor a kopírovací 

stroje. V kancelářích byl doplněn nábytek pro nový personál. Do tříd byly zakoupeny nové lavice 

a žákovské židle, sklad učebnic 1.stupně byl kompletně vybaven novým nábytkem. Před budovu školy 

byly pořízeny nové stojany na kola a koloběžky, byl zakoupen tlakový čistič. 

 Průběžně byly pořizovány didaktické pomůcky. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
Školní družina  

 
 Školní družina je nedílnou součástí základní školy a jejím hlavním posláním je zabezpečit pro 

žáky po vyučování relaxaci, zájmové a rekreační činnosti, pobyt venku na hřišti a v přírodě, odpočinek, 

přípravu na vyučování hravou formou, rozvíjet kamarádské vztahy mezi dětmi, upevňovat přátelskou 

atmosféru v oddělení aj. 

Školní družina pracovala odpoledne v pěti odděleních. Během září nastoupilo 153 žáků z prvního i 

druhého stupně ZŠ. Z druhého stupně se jednalo o dojíždějící žáky. V průběhu školního roku se 13 žáků 

odhlásilo a 1 žák přihlásil. Školní družinu navštěvovali 3 žáci z Ukrajiny. 

 Ranní družina  probíhala ve dvou  odděleních od 6,00 hod.   Odpolední provoz školní družiny byl  

v pěti odděleních do 16,30 hod. Oddělení se postupně spojovala, a to v 15,00 hod. a následovně v 16,00 

hod.  

V letošním školním roce jsme měli v budově ZŠ jedno samostatné oddělení a čtyři oddělení 

v budově ŠD, z toho jedno v kmenové třídě 2.A.   

Výchovně vzdělávací činnost zajišťuje 5 vychovatelek a 4 asistentky pedagoga. V prvním oddělní 

byli umístěni žáci 2. ročníku, doplněni žáky z třetí třídy s vychovatelkou I. Ženožičkovou a asistentkou  

Mgr. P. Kobzovou v 2. a 3. oddělení žáci  1. ročníků doplněni žáky z 3.A pod vedením paní vychovatelky 

J. Zapletalové, asistentky M. Lněničkové a vychovatelky Mgr. Z. Svobodové. 4. oddělení umístěné 

v budově ZŠ bylo určeno žákům 4.B a pátých  tříd s paní vychovatelkou A. Nevěčnou Dis, 5. oddělení 

navštěvovali žáci 2.A a 4.B s paní vychovatelkou Mgr. M. Weidingerovou ve spolupráci s asistentkou J. 

Yacoubovou. 

V prostorách ŠD probíhala jedenkrát za čtrnáct dní výuka náboženství. Dvě oddělení jsou 

kmenové třídy 2. ročníků. 

Výchovně vzdělávací činnost probíhala podle Školního vzdělávacího programu pro ŠD, 

tematického plánu, měsíčních plánů a celodružinového projektu „Rok s abecedou “. Na každý týden 

připadlo jedno písmeno z abecedy, ke kterému jsme přiřadili téma začínající daným písmenem, kterému 

jsme se v jednotlivých odděleních věnovali. Sledovali jsme dokumenty, vyhledávali informace, vyráběli 

tematické výrobky, výkresy, soutěže, pohybové aktivity a toto se prolínalo do všech činností daného 

týdne.  Mezi nejzajímavější témata patřila například bubenická show,hádanky a hlavolamy, já a moje 

rodina, rybníky, švihadlový princ a další.  Projekt byl zakončen závěrečným družinovým obchůdkem, kde 

se platilo „družáky“ získanými v soutěži.  Činnost byla aktualizována podle měsíčních plánů školy.  

Zapojili jsme se do celostátní akce Recyklohraní  aneb Ukliďme Česko, kde se naše družina 

umístila v celostátním kole na 80 místě z 3800 přihlášených škol a v kraji na 9. místě  

V rámci projektu OP JAK, probíhaly projektové dny, odpolední Bubenická show, Mobilní 

planetárium, odpolední program Roztančená škola, piknik pro děti z vlastních výpěstků ze skleníku. Žáci 

si také vyzkoušeli přípravu pokrmů v kuchyňce, účastnili se kvízové stezky s různým zaměřením, 

divadelního představení atd. 

Vychovatelky se zúčastnily se žáky přírodovědné vycházky ke Dni Země, Velikonoční návštěvy 

hradu Šternberk, Dne otevřených dveří v ZŠ a Zápisu do ZŠ. Pro žáky ze školní družiny zorganizovaly 

výlet do Kovozoo ve Starém Městě, který byl financován z prostředků OP JAK. 

Ve spolupráci se SRPŠ připravily karneval na téma Vodní svět s tematickou výzdobou, pro děti 

nachystaly a zorganizovaly soutěže. 

Na akci rozsvěcování Vánočního stromu v obci připravily vychovatelky s dětmi výrobky pro 

Vánoční jarmark. Výtěžek byl věnován dětem z Dětského domova V Olomouci.  

Vedoucí vychovatelka se pravidelně zúčastňovala porad, provozních porad, porad vedení 

a schůzek výboru SRPŠ. 

Školní družina spolupracovala s Kulturní komisí Obce Lutín a SRPŠ při škole. 

V průběhu roku bylo v budově ŠD vyměněno stávající osvětlení za energeticky úsporné, a to ve dvou 

třídách, stejně jako v jiných budovách byl vyčištěn tubus, který chrání schodiště a vstupní dveře 

do budovy. Do školní družiny byl zakoupen dataprojektor, nové židličky a stolky. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Akce školní družiny: 

 

- Celodružinový projekt „ Rok s abecedou“, s následným obchůdkem 

- Roztančená škola 

- Kvízové stezky a pikniky 

- Ozdoby na vánoční strom v obci 

- Výroba přání pro potřeby školy 

- Vánoční výzdoba ŠD a ZŠ 

- Mobilní planetárium 

- Rozsvěcování vánočního stromu v obci s vánočním jarmarkem 

- Organizace her a výzdoba Karneval 

- Výzdoba na ples školy a OÚ 

- Jarní výzdoba ŠD a ZŠ 

- Den otevřených dveří 

- Účast Zápis do 1. třídy 

- Jarní přírodovědná stezka 

- Zapojení do celostátní akce ukliďme Česko Recyklohraní 

- Soutěžní odpoledne ke Dni dětí  

- Výlet ŠD Kovozoo 

- Spolupráce s KaŠK obce (příprava Májky) 

- Divadelní představení divadla Věž Brno 

- Projektová odpoledne ve skleníku a školní kuchyňce, pokusy 

- Návštěva sběrného dvora 

- Ekologická vycházka po stopách třídění odpadu     

 

                                                                              

Mateřská škola  

 
 Součástí ZŠ je mateřská škola. Ve školním roce 2023/2024 bylo do MŠ zapsáno 92  dětí 

ve věku 2 – 6 let, z toho 6 dětí se speciálními vzdělávacími potřebami s různým stupněm podpůrných 

opatření. 

 Děti byly rozděleny do čtyř heterogenních tříd. 

Výchovně vzdělávací proces v MŠ Lutín vycházel ze školního vzdělávacího programu 

„Klubíčko“, jenž je v souladu se závazným RVP PV. Zaměřujeme se na lidové tradice v toku času. ŠVP 

tvoří čtyři integrované bloky, které jsou dále rozpracovány v tématech vzhledem k ročnímu období.  

            Pedagogický sbor je plně kvalifikován v oblasti předškolního vzdělávání. Učitelky mají 

zájem o sebevzdělávání. Jsou tvořivé, komunikativní. V MŠ pracovali 4 kvalifikovaní asistenti pedagoga. 

            Jedna asistentka pedagoga, která ukončila na jaře 2023 studium předškolní a mimoškolní 

pedagogiky vystřídala od  1.9. 2023, na místě učitelky kolegyni, která odešla na vlastní žádost.  

 

Čerpání z rozpočtu 2023 - 2024 

- obložení třídy „Motýlci“ 

- modernizace osvětlení ve třídách – úsporné LED osvětlení 

- oprava střechy 

- na školní zahradě byl proveden bezpečností a zmlazovací řez dřevin (odborná firma) 

- oprava zahradních domků 

- čištění tubusu, který kryje schodiště a vstup do MŠ 



 

 

 

 

 

 

- vyvýšené záhony a zahradní náčiní 

- interaktivní tabule s příslušenstvím 

- robotická včelka 

- posílení bezdrátové WiFi sítě  

- robotické pomůcky ALBI (knihy + globus) + mikroskopy 

- koberce dopravní situace a hospodářství 

 

Kulturní akce  šk. rok 2023 – 2024 

Září 

7.9.  - informativní schůzky pro rodiče (na třídách) 

7.9. – S dráčkem na Kosíř – pouze pro předškolní děti 

 

Říjen 

12.10. -  Boty dělají kocoura – Borošová Divadlo dětského diváka 

20.10. – Knihovna Lutín – předškolní děti 

24.10. - Tematické focení ,,Andělské Vánoce“ (Foto PV) 

 

Listopad 

 2.11. - Dýňová slavnost  

20.11. -  ,,MUZIKOHRÁTKY“ Tomáš a Kateřina Pokorní (pohybově-hudební pohádka pro MŠ)  

 

Prosinec  

6.12.  - Mikulášská nadílka v dopoledních hodinách ve spolupráci se ZŠ 

7.12. -  Vánoční pohádka – Borošová Divadlo dětského diváka 

14.12. -  Cestičkou k Betlému – adventní setkání (společná besídka/ všechny třídy) pro rodiče a přátele 

školy (zvoneček přání, zdobení stromečku, zpěv koled, výroba a pouštění lodiček z oříšků, občerstvení, 

aj.)  

 

Leden 

10.1.  - návštěva kaple Nanebevzetí Blahoslavené Panny Marie v Lutíně dopolední program pouze 

pro předškolní děti volat 

 

Únor 

8.2. - Masopust v MŠ Téma: „Pohádka o Koblížkovi“ (zvířata, lidé, nábytek/truhlice, potraviny, dřeviny 

atd. zapojte kreativitu) 

 

Březen 

12.3. - Tematické focení ,,Psaníčko“  

13.3. – Knihovna Lutín - beseda 

19.3. -  Motýlci - jarní besídka  

19.3. -  Berušky - jarní besídka 

20.3. - jarní besídka  

20.3. - Veverky - jarní besídka  

26.3.  - návštěva ZŠ – PŘEDŠKOLÁCI 

 



 

 

 

 

 

 

Duben 

12.4. - POLICE ČR – beseda  

23.4. - „Den“ otevřených dveří  

25.4. - Tomáš a Kateřina Pokorní - Bylinky voňavé hádanky dopolední představení pro děti 

 

Květen 

7.5.  -logo depistáž od 4let 

9.5.  -Zápis dětí  do MŠ 

14.5. -FOTOGRAF tematické focení pro všechny děti (třídy) + tablo pro předškoláky (kopretiny portrét)  

21.5. - Čechy pod Kosířem – Hasičské muzeum + zámecký park MINITRANS  

23.5.  -Noc v mateřince (pouze děti, které odcházejí po prázdninách do školy)  

27.5. -ZUŠ Iši Krejčího -  PRINCOVÉ  JSOU NA DRAKA  

30.5. -„Den dětí“ skluzavka – hrad na školní zahradě dopoledne 

 

Červen 

6.6.  - Ahoj školko“ rozloučení s MŠ - pro děti zapsané do ZŠ a jejich rodiči 

11.6. - Klaun family – zábavné dopoledne pro děti na zahradě MŠ 

12.6. -  ARAKOVO – papoušci na školní zahradě 

18.6. - Hasiči (Třebčín) dopoledne na zahradě MŠ 

24.6 - Tomáš a Kateřina Pokorní – Cesta kolem světa - dopolední představení pro děti 

  

 

Školní kuchyně s jídelnami    
 

 Ke škole patří neodmyslitelně také její dvě školní kuchyně s jídelnami. 

 K 31.8.2024 bylo ve školní jídelně ZŠ Lutín zaměstnáno 6 pracovnic, vedoucí ŠJ je paní Lada 

Kuchařová. Vedoucí kuchařkou je již řadu let paní Jana Ambrozová. 1.10.2023 nastoupila do školní 

jídelny nová zaměstnankyně – pomocný personál v kuchyni, která však setrvala pouze jeden rok, 

a to do 30.9.2024. Potom odchází na stejnou pracovní pozici do místa svého bydliště. 1.10. nastupuje na 

toto místo nová pracovnice. Tým ve školní kuchyni ZŠ bude i nadále kompletní. 

 ŠJZŠ zajišťuje stravování žákům a zaměstnancům školy, ale také cizím strávníkům. 

 K 31.8.2024 byly ve školní jídelně MŠ Lutín zaměstnány 3 pracovnice, vedoucí ŠJ je paní Hana 

Smičková, hlavní kuchařkou je paní Nataša Hollá.. Personál ve školní jídelně mateřské školy je stabilní. 

Školní jídelna MŠ poskytuje stravovací služby předškolním dětem a personálu MŠ. 

 Ve školním roce bylo ke stravování v obou jídelnách přihlášeno 553 strávníků (z toho 414 dětí 

a žáků, 67 zaměstnanců a 72 cizích strávníků).   

 Stalo se již tradicí, že si strávníci ŠJZŠ mohou vybírat ze dvou jídel V obou jídelnách lze stravu 

objednávat elektronicky. 

 Celkem bylo v obou jídelnách v tomto školním roce uvařeno a vydáno 91 509 obědů, 13 914 

přesnídávek a 10 872 svačinek. 

 Na podzim 2023 byla ve školní jídelně ZŠ opravena rampa, v průběhu prvního pololetí roku 2024 

bylo vyměněno osvětlení za energeticky úsporné v jídelně ZŠ. O prázdninách byl smluvenou firmou 

vyčištěn tubus a zastřešení vstupu do školní jídelny ZŠ. Vstup do školní jídelny byl vybaven novými 

dveřníky (kamery a elektronický zámek ). Do školní kuchyně ZŠ byl zakoupen vířič nápojů, okna 

v jídelně byla vybavena vertikálními textilními žaluziemi. Ve skladu jídelny mateřské školy byly na konci 

roku 2023 vyměněny regály, zakoupena byla příruční lednice, do varny byl pořízen tenderizér – 

naklepávač masa. 

 Během školního roku proběhly v obou jídelnách, ZŠ i MŠ, pravidelné revize elektrických 

spotřebičů, hasících přístrojů a výtahů a nutné opravy. V ŠJ ZŠ byl proveden nejnutnější servis 

vzduchotechniky a výměna filtrů, ve spolupráci se zřizovatelem byla zpracována projektová dokumentace 

k její kompletní výměně.  Kuchyňský inventář byl průběžně doplňován. 



 

 

 

 

 

 

  V průběhu prázdnin proběhl v obou jídelnách sanitární úklid, podlaha v jídelně základní školy byla 

ošetřena polymery.   

               V plánu je výměna dveří v chodbě jídelny, a oprava soc.zařízení v šatně kuchařek v jídelně 

mateřské školy a výměna vzduchotechniky v jídelně základní školy. 

Zaměstnanci obou jídelen připravili pro děti a žáky Mikulášské balíčky a drobné občerstvení 

na školní akce (besídky, Dny otevřených dveří, sportovní akce, spaní ve škole, Vánoce a Velikonoce…) 

Vedoucí jídelny základní školy připravovala pro žáky 1. stupně balíčky v rámci projektů Ovoce 

do škol a Školní mléko. 

Ve školní jídelně základní školy proběhlo netradiční vzdělávání personálu s názvem Den 

s šéfkuchařem Vítkem Kudrnou, kdy tento kuchař asistoval při přípravě nových pokrmů pro strávníky  

a seznámil zaměstnankyně ŠJ s novými technologiemi přípravy stravy. 

 

Školení a semináře: 

Hygienické školení – všichni pracovníci ŠJMŠ 

Seminář pro pracovníky jídelen – vedoucí ŠJZŠ a vedoucí ŠJMŠ 

Krajská konference hromadného stravování – Jak lehce zvládnout nejdůležitější kontroly v ŠJ – 

                                                                        - vedoucí ŠJZŠ a vedoucí ŠJMŠ 

Hygienické minimum pro začátečníky – 1 pracovnice ŠJZŠ 

Hygienické minimum – vedoucí ŠJZŠ + 1 pracovnice ŠJZŠ 

Hygienické minimum pro pokročilé – 2 pracovnice ŠJZŠ 

 

  

Školská rada 
 

 Dle §167 zákona č.561/2004Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů je při základní škole 

zřízena školská rada. Školskou radu zřizuje zřizovatel, Obec Lutín, který zároveň stanovil počet členů 

rady na šest. Dva členové školské rady jsou jmenováni zřizovatelem, dva byli zvoleni zákonnými zástupci 

žáků a dva byli zvoleni z řad pedagogických pracovníků školy. Vzhledem k tomu, že člence školské rady 

z řad zákonných zástupců končí mandát, a to z důvodu faktického odchodu dítěte ze školy k 31.8.2023, 

proběhla volba k doplnění člena Školské rady. 

 Školská rada zasedala dvakrát ve školním roce, a to 18.10.2023, a 29.8.2024 a schválila výroční 

zprávu a projednala návrhy a záměry školy, dle §168 zákona č.561/2004 Sb., školský zákon, ve znění 

pozdějších předpisů, schválila nebo projednala směrnice a dokumenty školy. V průběhu roku byli členové 

v kontaktu se školou, o chod školy projevovali individuální zájem.  

 Z jednání školské rady jsou pořízeny zápisy, které jsou k dispozici v ředitelně školy nebo 

na webových stránkách. 

  

 

 

II. Přehled učebních plánů, vzdělávací koncepce školy 

 

 Vyučování probíhalo ve školním roce 2023/2024 ve všech ročnících podle:  

„Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání ZŠ Lutín 3“. 

Tři žáci měli dle doporučení ŠPZ sníženy výstupy, Dvěma žákům byla doporučena a realizována úprava 

obsahu vzdělání (druhý cizí jazyk. V rámci platné legislativy mělo 5 žáků nahrazen další cizí jazyk 

výukou českého jazyka. 

Z povinně volitelných předmětů se vyučovalo předmětům: Konverzace v cizím jazyce 

         Technické   kreslení.  

   Žákům z Ukrajiny, dle zákona LEX UKRAJINA již nebyl upravován vzdělávací obsah. Vzhledem 

k tomu, že se již nejednalo o žáky v adaptační fázi, bylo třeba je postupně plnohodnotně zapojovat 

do výuky dle vzdělávacího programu školy. Pro tyto žáky byly v rámci podpory zřízeny 2 skupiny 

pedagogické intervence, kde se zdokonalovali v českém jazyce. 

   Od 1.9.2023 přecházeli všichni žáci na výuku dle Školního vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání ZŠ Lutín 3. Vzhledem k nerovnoměrnosti získaných kompetencí v oblasti informatiky a práce 

s nástroji MS OFFICE, byl do šestého ročníku zařazen předmět Digitální gramotnost.     



 

 

 

 

 

 

   Ve školním roce 2023/2024 učitelé vypracovali časové plány učiva, součástí kterých byl přehled 

zařazení digitálních technologií do výuky a využití nástrojů MS OFFICE.  

 

 

Učební plány: 

 

Vzdělávací 
oblast 

Předmět 
                          1. Stupeň Dotace 

1. 
stupeň 

                2. stupeň 

Dotace 
2. 

stupeň 

1. 

ročník 

2. 

ročník 

3. 

ročník 

4. 

ročník 

5. 

ročník 

6. 

ročník 

7. 

ročník 

8. 

ročník 

9. 

ročník 
 

Jazyk a 
jazyková 

komunikace 

Český jazyk 8+1 8+2 6+3 6+2 5+2 33+10 4+1 3+1 4 4+1 15+3 

Anglický jazyk   3 3 3 9 3 3 3 3 12 

Německý 
jazyk 

       2 2 2 6 

Matematika 
a její aplikace 

Matematika 4 4+1 4+1 4+1 4+1 20+4 4+1 3+1 4+1 4 15+3 

Informatika 

Informatika    1 1 2 1 1 1 1 4 

Digitální 
gramotnost 

      0+1    0+1 

Člověk a jeho 
svět 

Člověk a jeho 
svět 

2 2 2+1   6+1      

Přírodověda    0+1 2 2+1      

Vlastivěda    1 2 3      

Člověk a 
společnost 

Výchova k 
občanství a ke 

zdraví 
      1 1+1 1 1 4+1 

Dějepis       2 2 2 2 8 

Člověk a 
příroda 

Fyzika       2 1+1 1+1 1 5+2 

Chemie         2 1+1 3+1 

Zeměpis       1+1 2 2 1+1 6+2 

Přírodopis       2 1+1 1+0.5 2 6+1.5 

Umění a 
kultura 

Výtvarná 
výchova 

1 1 1 2 2 7 2 1+1 1 1 5+1 

Hudební 
výchova 

1 1 1 1 1 5 1 1 1 1 4 

Člověk a 
zdraví 

Tělesná 
výchova 

2 2 2 2 2 10 2 2 2 2 8 

Člověk a svět 
práce 

Člověk a svět 
práce 

1 1 1 1 1 5 1 1 0+0.5 1 3+0.5 

Volitelné předměty 

 Konverzace z Aj 

 Technické kreslení 

        0+1 0+1 0+2 

Celkem hodin 20 22 25 25 26 102+16 30 30 31 31 104+18 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
III. Rámcový popis personálního zabezpečení 

 

Pracovníci školy, kvalifikace, praxe, způsobilost 
 

 

Celkový počet zaměstnanců k 30. 6. 2024:  75 

 

  Součást pedagogové nepedagogové celkem       z toho muži ženy 

 

     ZŠ 43 8 49 5 44 

     ŠD 10 0 10 0 10 

     MŠ 12 4 14 0 14  

     ŠJ ZŠ   0 6   6 0  6 

     ŠJ MŠ   0 3   3 0  3 

         

 Všichni pedagogičtí pracovníci měli předepsanou kvalifikaci. Na 1. st. ZŠ vyučovalo celkem 9 

učitelek (včetně ŘŠ) s aprobací pro 1. st. ZŠ nebo ŠMVZP. Ve 14 třídách (z 18) pracovaly asistentky 

pedagoga.  

 Aprobovanost učitelů na škole byla okolo 95%. 

 

 

Přehled zaměstnanců školy:    

   

Základní škola – pedagogové: 

 

Zaměstnanec zařazení 

Báťková Lenka asistentka pedagoga 

Mgr. Beranová Hana učitelka 1.a 2.stupně, koordinátor ŠVP pro 1.stupeň 

Mgr. Čotková Leona učitelka 1.stupně 

Mgr. Dopitová Hana učitelka 1.stupně 

Mgr. Galliková Radka učitelka 1.a 2. stupně 

Bc. Gieselová Michaela učitelka 1. a 2. stupně, od 1.9.2023 

Diana Gutová asistentka pedagoga, od 1.1.2024 

Mgr. Chmelář Jan 

učitel 2.stupně, výchovný poradce 

kariérový poradce IKAP 

Mgr. Chmelářová Radka učitelka 1. a 2. stupně 

Mgr. Chudobová Lenka učitelka 1.stupně  

Chytilová Radka asistentka pedagoga, školní asistent 

Mgr. Jakob Petr učitel 2.stupně 

Mgr. Jiříčková Petra učitelka 1.stupně. 

Mgr. Kabelková Libuše učitelka 1. stupně 

Mgr. Kobzová Pavla asistentka pedagoga 

Mgr. Kovářová Hana učitelka 1.a 2.stupně. 

Mgr. Kratochvílová Pavlína učitelka.1.a 2.stupně 

Mgr. Krejčířová Kateřina učitelka 1. a 2.stupně 

Kurzová Adéla asistentka pedagoga, od 1.9.2023 

Mgr. Lněničková Marcela asistentka pedagoga 

Mgr. Logrová Jitka asistentka pedagoga 

Mgr.  Majzlíková Hana učitelka 1.a 2. stupně 

Mgr. Mrázková Kateřina učitelka 2.stupně, ZŘŠ 

Mgr. Navrátilová Lucie učitelka 1.a,2.stupně, koordinátor EVVO 

Nevěčná Alena, DiS. asistentka pedagoga, PP ukončen 31.8.2024 

Mgr. Paličková Jana učitelka. 1.stupně 

Mgr. Pfeffrová Dana učitelka 2.stupně 



 

 

 

 

 

 

Mgr. Procházková Martina učitelka 2.stupně  

Mgr. Soušková Lenka učitelka 1.stupně, ŘŠ 

Suchá Jana asistentka pedagoga  

Mgr. Szárazová Marianna asistentka pedagoga, školní asistent 

Mgr. Švec Jan školní psycholog 

Mgr. Valášková Eva učitelka 1. a 2.stupně 

Vařeková Tereza asistentka pedagoga 

Mgr. Voňková Věra učitelka  1. a 2.stupně 

RNDr. Vrbová Dana 

učitelka 2.stupně, koordinátor ŠVP pro 2.stupeň, 

ukončení PP k 30.6.2024 

Bc. Vyhlídalová Klára 

asistentka pedagoga, od 1.9.2023,  

 ukončení PP k 31.8.2024 

Mgr. Vyhnánková Jana  učitelka 2.stupně, speciální pedagog 

Mgr.  Vychodilová Milena učitelka 1.stupně 

Vymazalová Svatava asistentka pedagoga 

Mgr. Weidingerová Milena asistentka pedagoga 

Yacoubová Mücková Jana 

Yehia 

asistentka pedagoga 

Mgr. Žák Michal učitel 1. a 2.stupně, koordinátor ICT 

 

Základní škola – provozní zaměstnanci: 

 

zaměstnanec zařazení pozn. 

Coufalová Pavlína  sam.adm.pracovnice  

Dozrál Antonín školník, topič  

Paulová Božena uklízečka ukončení PP k 30.6.2024 

Podivínská Eva uklízečka PP od 12.8.2024 

Přibylová Monika uklízečka ukončení PP k 31.8.2024 

Smičková Jarmila uklízečka ukončení PP k 30.6.2024 

Švubová Jana   uklízečka  

Vychodilová Eva uklízečka PP od 12.8.2024 

Pocklan Filip uklízeč PP od 1.9.2024 

Přibylová Pavla uklízečka PP od 1.9.2024 

 

Školní družina - zaměstnanci: 

 

zaměstnanec zařazení pozn. 

   

Irena Ženožičková vedoucí 

vychovatelka ŠD 

 

Alena Nevěčná vychovatelka ŠD  

Mgr. Svobodová Zuzana  vychovatelka ŠD  

Mgr. Weidingerová Milena vychovatelka ŠD  

Zapletalová Jana vychovatelka ŠD ukončení PP k 30.6.2024 

Mgr. Kobzová Pavla asistentka 

pedagoga 

 

Marcela Lněničková asistentka 

pedagoga 

 

Mgr. Marianna Szárazová asistentka 

pedagoga 

 

Svatava Vymazalová asistentka 

pedagoga 

 

Yacoubová Mücková Jana asistentka  



 

 

 

 

 

 

Yehia pedagoga 

  

 

Mateřská škola – pedagogové + provozní zaměstnanci: 

 

zaměstnanec zařazení pozn. 

Běhalíková Veronika asistentka pedagoga  

Blažková Barbora asistentka pedagoga od 1.9.2023 

Dosedělová Helena učitelka MŠ  

Dušková Ilona učitelka MŠ ukončení PP k 31.8.2024 

Kolářová Ivona 

asistentka pedagoga, 

školní asistent 

od 1.9.2023 

Kulatá Lenka učitelka MŠ  

Ostianová Dana 

zástupkyně ředitele 

pro MŠ 

 

Pospíšilová Jana učitelka MŠ  

Prokopová Eva 

učitelka MŠ, školní 

asistent 

 

Sedláčková Martina učitelka MŠ  

Šálková Petra učitelka MŠ  

Vévodová Petra učitelka MŠ  

Hanzelová Jana uklízečka od 1.9.2023 

Kubáčová Petra uklízečka  od 1.9.2023 

   

 

 

Školní jídelna ZŠ: 

 

zaměstnanec zařazení pozn. 

Ambrozová Jana sam.kuchařka  

Fialová Věra  prac. obch. provozu  

Kuchařová Lada    vedoucí ŠJ  

Lazorová Šárka prac. obch. provozu od 1.10.2023 

Obrátilová Miloslava prac.obch.provozu  

Svobodová Alena kuchařka  

 

 

Školní jídelna MŠ: 

 

zaměstnanec zařazení pozn. 

Galliková Gabriela      prac.obch.provozu od 1.9.2023 

Hollá Nataša      sam.kuchařka  

Smičková Hana vedoucí ŠJ 

prac.obch.provozu 

 

 

IV. Zápis do 1. třídy 
 

       Zápis do 1. tříd ZŠ proběhl na ZŠ Lutín v termínu 1. 4. – 30. 4. 2024 

  

k zápisu 42 dětí 

přijato 35 dětí 

odklad 8 děti 

nepřijato 0 dítě 



 

 

 

 

 

 
V. Stručné vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 
 

Cíle dané RVP ZV a ŠVP pro základní vzdělávání pro školní rok 2023/24 byly naplněny. 

Učitelé spolupracovali v několika předmětových komisích: Metodické sdružení pro1.stupeň, 

Přírodovědná komise, Společenskovědní komise a jazyková komise. Z jednání byly vypracovány zápisy. 

Dalším nástrojem spolupráce byly vzájemné hospitace pedagogů.  

Žáci i rodiče mohli docházet na konzultace s vyučujícími. Výuka byla díky zapojení školy 

v projektu OP JAK Šablony ZŠ Lutín obohacena o mnoho projektových dnů, které navazovaly na ŠVP 

 V předchozích letech jsme využívali nástroje Doučování, a to v rámci projektu OP VVV (Šablony 

3), tak projektů Národního plánu obnovy - doučování. Tyto možnosti však od 1.9.2023 již skončily. 

Vzhledem k tomu, že se nám tento kladně hodnocený nástroj osvědčil,  využili jsme hodin pedagogické 

intervence k tomu, abychom s žáky mohli i nadále pracovat v podobném režimu. Někteří žáci docházeli 

na doučování také k asistentkám pedagoga, které probíhalo i před vyučováním.  

Žáci z Ukrajiny byli vzděláváni v souladu se Zákonem Lex Ukrajina. Žáci, kteří pravidelně 

docházeli do školy dosahovali velmi dobrých výsledků.  

 

 

 

 

VI. Výsledky vzdělávání žáků 

 
    Celkem žáků :    363 

    Počet tříd       :     18 

     Počet žáků z Lutína a Třebčína..234 

    Počet dojíždějících žáků :  113 

    Počet žáků z Ukrajiny:  16 

 

 

 

Přehled počtů dojíždějících žáků do ZŠ Lutín ve školním roce 2023/2024: 

 

obec počet 

žáků 

obec počet žáků 

Slatinky 41 Hněvotín 2 

Slatinice, Lípy 21 Těšetice 2 

Luběnice 13 Olomouc  11 

Čelechovice, Kaple 13 Náměšť na Hané 2 

Drahanovice 2 Senička 1 

Vojnice 1   

Křelov 1   

Olšany u Prostějova 2 celkem 113 

 

Celkem do školy dojíždí (mimo Třebčín) 112 žáků. To je 31,1 % z celkového počtu 363 žáků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Přehled tříd na ZŠ Lutín ve školním roce 2023/2024 (k 30.6.2024) 

 

třída poč. žáků třídní učitel(ka) asistentka pedagoga 

I.A 18 Mgr.Milena Vychodilová Marcela Lněničková 

I.B 23 Mgr. Leona Čotková Alena Nevěčná, DiS. 

II.A 18 Mgr.Jana Paličková 
 Jana Yehia Yacoubová 
Mücková 

II.B 17 Mgr.Lenka Chudobová Mgr. Pavla Kobzová 

III.A 28 Mgr.Libuše Kabelková 
Mgr. Marianna Szárazová, 
Diana Gutová 

IV.A 22 Mgr.Hana Majzlíková Mgr. Milena Weidingerová 

IV.B 21 Mgr.Petra Jiříčková  

V.A 23 Mgr.Pavlína Kratochvílová Adéla Kurzová 

V.B 22 Mgr. Hana Dopitová Jana Suchá 

VI.A 17 Mgr.Hana Beranová Tereza Vařeková 

VI.B 20 Mgr.Eva Valášková Bc. Klára Vyhlídalová 

VII.A 22 Mgr.Martina Procházková Svatava Vymazalová 

VII.B 24 Mgr. Michal Žák Lenka Báťková 

VIII.A 18 Mgr.Jan Chmelář Radka Chytilová 

VIII.B 16 Mgr. Kateřina Krejčířová Adéla Kurzová 

VIII.C 16 Mgr. Jana Vyhnánková  

IX.A 

22 
Mgr. Hana Kovářová 

Mgr. Jitka Logrová 

 

IX.B  16 Mgr.Petr Jakob  

celkem ZŠ 361   

 

Výsledky vzdělávací práce:   

 

     Na konci školního roku bylo klasifikováno 363 žáků. 

 

třída prospěli vyznamenáním prospěli neprospěli 

I.A 17 0  

I.B 23 0  

II.A 16 2  

II.B 17 0  

III.A 25 3  

IV.A 18 4  

IV.B 17 4  

V.A 15 8  

V.B 16 6  

VI.A 5 12  

VI.B 12 8  

VII.A 9 13  

VII.B 14 10  

VIII.A 10 8  

VIII.B 13 3  

VIII.C 7 9  

IX.A 7 15  

IX.B  7 9  

celkem 248 114  

  



 

 

 

 

 

 

 Všichni žáci byli na konci roku klasifikováni. Žáci z Ukrajiny byli hodnoceni v souladu se Zákonem 

LEX UKRAJINA. 

 Jedna žákyně plní povinnou školní docházku v zahraničí nebo v zahr. škole dle § 38 odst. 1,a)  a byla 

přezkoušena z Českého jazyka v červenci 2024. 

 

Testování – srovnávací testy 

 

  

- V termínu 29.4. – 24.5. proběhlo Testování dobrovolné testování  SCIO – trénink na přijímací zkoušky 

– pro žáky 8.ročníku – Český jazyk, Matematika a obecné studijní předpoklady, kterých se účastnilo 13 

žáků – květen 2023. (výsledky viz.příloha č. 1) 

 

 

Absence: 

         Celkem bylo zameškáno  :   38 924  hodin 

         - z toho omluvených            :   38 734  hodin (tj. 106,7 hod/žáka za obě pololetí) 

         - z toho neomluvených  :        190  hodin  

 

Udělená výchovná opatření : 

 

 Ve  školním roce 2023/2024 bylo uděleno :     

 

 Pochvaly :  - pochvala TU   :          119 žáků 

                      - pochvala ŘŠ   :           63 žáků  (z toho bylo 7 žáků přijato u starosty obce) 

Na konci roku bylo přijato 7 žáků 9. ročníku u starosty obce, kde byli odměněni za reprezentaci školy 

a příkladný přístup k plnění povinností po celou dobu školní docházky. 

 

 Výchovná opatření k posílení kázně : 

   - napomenutí TU  26 žáků 

         - důtka TU :   5  žáků 

   - důtka ŘŠ :    2   žáci        

   - snížený stupeň z chování – 2 :   -- 2            

   - snížený stupeň z chování – 3 :   -- 1 

Snížené stupně z chování byly uděleny za opakovanou neomluvenou absenci. 

  

 

Umístění žáků, kteří ukončili povinnou šk.docházku 

 

Počet vycházejících žáků                      :   38 

    z  toho přijato: -     na SOŠ a SOU matur.  :  31 

                            -     na gymnázia a lycea                :    3 

   -     na SOU uč.obory   :    4 

 

Mimo to přestoupili na víceleté gymnázium jeden žák ze 7. ročníku  a 3 žákyně z pátého ročníku 

Studium zakončené maturitní zkouškou bude tedy studovat celkem 89,5% žáků. 

(výsledky přijímacích zkoušek našich žáků jsou přílohou výroční zprávy, výsledky viz.příloha č.2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
VII. Prevence sociálně patologických jevů 

 
  Hodnocení Preventivního plánu ve školním roce 2023/2024 
 

       I ve školním roce 2023/2024 bylo naším cílem smysluplné vedení našich žáků ke zdravému 

životnímu stylu, fyzickému a zejména duševnímu zdraví. Snažili jsme se formovat osobnost žáka, která je 

s ohledem na svůj věk schopná se orientovat v dané problematice, cení si svého fyzického i psychického 

zdraví, umí rozumně nakládat se svým volným časem a se získanými informacemi, volí vhodné aktivity 

a má osvojené základní sociální dovednosti. 

     Již tradičně jsme zorganizovali v rámci primární prevence několikadenní školu v přírodě ve Sluňákově 

pro 6. ročník, tentokrát již v měsíci říjnu. Žáci zde měli možnost vytvořit nová přátelství i upevnit 

soudobé vztahy, seznámit se blíže vzájemně s novými třídními učiteli a zkvalitnit vzájemnou komunikaci 

ve spojení s přírodou, a hlavně její ochranou. Po několika letech se letos podařilo obnovit týdenní školu 

v přírodě i na 1. stupni. Žáci 4. ročníku vyrazili na nové místo do rekreačního střediska v Ondřejovicích, 

kde si to náramně užili. Spoustu zážitků, sportovních, zdraví prospěšných i individuálních výkonů, 

překonání vnitřních obav, získání zdravého sebevědomí a upevnění dobrých mezilidských vztahů přinesl 

lyžařský kurz ve Vernířovicích, uspořádaný zejména pro žáky 7. ročníku. 

   Jako každý rok nechyběla ani exkurze 9. tříd na Dlouhé Stráně či geologická exkurze 8. tříd do oblasti 

Krásenska. Čtvrťáci a šesťáci vyrazili na exkurzi EVVO do lesů okolí Bohuslávek. Díky zapojení 

do projektu OP JAK mohli naši žáci vyrazit na více exkurzí. Osmáci a deváťáci navštívili muzeum 

v Hrabyni a zámek v Hradci nad Moravicí, po několikaleté pauze mohli zavítat do polské Osvětimi 

a Věličky. Sedmáci vyjeli do Brna do VIDA centra a do ZOO, do muzea v Kroměříži, či na výstavu Mega 

brouci a poté do Mikulčic a na hrad Buchlov. Páťáci zase mohli objevovat a poznávat Prahu. Žáci 

1.stupně vyrazili do vánočního skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm a na Velikonoce na hrad Šternberk, 

či na prohlídku varhan do kostela sv. Václava v Olomouci. 

     Školní poradenské pracoviště bylo nápomocno nejen při řešení kázeňských a vztahových problémů 

mezi žáky, ale začalo se pravidelně scházet a spolupracovat na zkvalitnění komunikace a prevence 

samotné. Velkým přínosem bylo i širší zapojení školního psychologa, který rozšířil svoje působení 

ve škole na čtyři dny v týdnu a mohl tak pracovat nejen s žáky a třídními kolektivy, ale i se samotnými 

učiteli a samozřejmě i s rodiči. Nadále jsme spolu spolupracovali při zlepšování vztahů ve třídách, bližším 

poznání spolužáků se navzájem, anebo při napravení mezilidských vztahů mezi spolužáky, při prevenci 

v online prostředí, při práci se stresem a duševním zdraví. 

     Nejen žáci 2. stupně, ale i toho prvního přispěli k tvorbě projektových dnů či jejich organizaci 

samotné, při nichž nechyběla radostná a uvolňující atmosféra. Mezi ně patřily projektový den v ZOO 

Olomouc, den s dravci společnosti Seiferos, Halloween ve škole, Vánoční promítání, Talentová show, 

Den Země, Koření, Zdravý recept, Natáhnu a jedu, či Námořnická party.  Hodně jsme si užili tolik 

oblíbené vánoční dílničky, ve kterých si žáci opět po roce ověřili svou zručnost a spolupracovali i s žáky 

z jiných tříd. Mezi úspěšné každoročně pořádané akce patřily i tradiční sběr papíru, S dráčkem na Kosíř, 

sportovní dny OVOV, Vánoční laťka, Memoriál Jana Spurného, Mikuláš ve škole, školní karneval či 

Velikonoční zajíček. Podruhé jsme uspořádali oblíbený vánoční jarmark, který měl opět velký ohlas 

u lutínské veřejnosti a jehož výtěžek pomohl přispět tentokrát dětskému domovu v Olomouci, což si 

rozhodli žáci samotní prostřednictvím školního parlamentu.  Mezi novinky patřil Den s šéfkuchařem 

Vítkem Kudrnou, který pro nás připravil spolu s našimi kuchařkami zdravější a chutnější menu. ,,Česko 

vesluje“ je název projektu, během něhož si žáci naší školy mohli vyzkoušet nejen tento sport, ale i své 

individuální možnosti. 

      K posílení třídních vztahů přispěly i každoročně konané školní výlety, kulturní pořady, návštěvy 

divadel a místní knihovny, spolupráce s místními zájmovými organizacemi (HZS, ZUŠ…). 

      Po celý školní rok měli žáci možnost využívat schránku důvěry nejen ve škole, ale i její online formu 

na stránkách školy, kde mají žáci možnost se svěřit s problémem, s nejistotou, obavami…. Mohou zde 

přispět i svým nesmělým nápadem, či připomínkou. 



 

 

 

 

 

 

     Opět mohl celoročně fungovat školní parlament, kde žáci prostřednictvím svých volených zástupců 

tlumočili názory, návrhy, postřehy, dotazy či problémy. Letos spousty svých návrhů mohli zrealizovat, 

nebo alespoň pomohli k jejich realizaci (např. zrcadla, úprava školního dvora či prostředí školy atd.). 

Ve vestibulu školy začal fungovat automat se zdravou výživou. Zdravý životní styl podpořily znovu 

návrhy žáků – výběr jídla jednotlivých tříd na přání, neplýtvat zbytky a nabídnout je potřebným (koš 

s ovocem ve vestibulu školy). Žáci také opět podpořili projekty Bílá pastelka a Život dětem, Vánoční 

sbírka pro psí útulek. 

      Po celý školní rok jsme pracovali na posílení dobrých vztahů v kolektivech, na prevenci u žáků 

ohrožených školním neúspěchem atd. Učitelé v rámci Preventivního plánu školy usilovali ve vyučovacích 

hodinách o předávání správných životních postojů, byli žákům nápomocni v řešení různých situací a 

napomáhali v orientaci v nepřeberném množství informací. Žákům poskytovali maximální podporu při 

plnění školních úkolů a třídní učitelé se snažili být každému žáku oporou v nesnázích. Co se týká 

výchovných a kázeňských problémů, ty se řešily vždy neodkladně, v součinnosti  vedení školy, třídního 

učitele, výchovného poradce, metodika prevence, školního psychologa, někdy speciálního pedagoga, 

a zákonných zástupců žáka (výchovná komise). Někdy poskytli cennou radu pracovníci P-centra 

Olomouc, nebo organizace E-bezpečí ve spolupráci se školní metodičkou. Navázali jsme spolupráci 

s organizací MP Education, kteří připravili programy: 

- pro žáky 4. a 5. tříd Jsi online I. 

- pro žáky 4. a 5. tříd Z housenky motýlem a Na světě nejsi sám 

- pro žákyně 6. tříd Dospívám aneb život plný změn, pro žáky 6.tříd Na startu mužnosti 

- pro žáky 7. tříd Jsi online II. 

- pro žáky 8. a 9. tříd Bát či nebát a Holky z Venuše, kluci z Marsu. 

     Jak nakládat s financemi a myslet na budoucnost si mohli žáci 3. – 9. ročníků vyzkoušet v programu 

Finanční gramotnost. 

     Jak těžké je pro cizince začlenit se do společnosti a co vede člověka opustit svou domovinu si 

pobesedovali žáci 7. a 9. ročníků v programu ,,Cizinci mezi námi“ s koordinační pracovnicí z Centra 

na podporu integrace cizinců pro Olomoucký kraj. 

    Školní psycholog se postaral o psychohygienu a pohodu učitelů. Žákům 8. tříd zajistil výukový 

program Tmání na téma ,,Deprese“ ve Vlastivědném muzeu Olomouc. 

     V prevenci nám také pomohla online beseda ,,Trestněprávní pohled na šikanu aneb i za skopičiny se 

platí“, vypracována zástupcem ,,Policie ve škole“ Ing. Bc. Luďkem Cutákem, plk. v. v. , která byla 

užitečná v hodinách Výchovy k občanství a ke zdraví. 

 

VIII. DVPP 
 

I v tomto školním roce probíhalo další vzdělávání pedagogů.  

Všichni zaměstnanci školy absolvovali školení AI – Kompletní úvod do AI a IPad ve výuce. 

 

 

 

- ředitelka školy:  - Povinná dokumentace ve školách 

        . Setkání ředitelů MAS Regionu Haná 

        - Autoevaluace školy – praktické postupy 

         - Zákoník práce 

         - Aktivní útočník ve školském zařízení       

 Dále se ŘŠ aktivně účastnila setkání a pracovních porad pořádaných MAP Regionu Haná, úzce 

spolupracovala s vedením blízkých škol. 



 

 

 

 

 

 

   

 

- ZŘŠ       -  Setkání ředitelů MAS Regionu Haná 

     -  Aktivní útočník ve školském zařízení  

Vedení školy úzce spolupracuje s pověřencem GDPR, studuje, sleduje a uvádí do praxe legislativní 

změny. 

 

Základní škola 

 

- Ekonomka –   Cyklus seminářů - 12. ročník uceleného systému vzdělávání zaměřeného na PO 

   - Vnitřní předpisy – kontrolní systém 

   - Účetnictví a daně – novinky 2023 

   - Dlouhodobý majetek v účetnictví 

   - Účetní a daňové doklady 

    

    

 

V rámci studia k výkonu specializovaných činností (dle vyhlášky č.317/2005 Sb.) 

 

- metodik prevence sociálně-patologických jevů – Mgr. Martina Procházková – třísemestrální studium –

ukončeno 2024. 

 

Další vzdělávání 

Jméno, příjmení Vzdělávací akce Vzdělávací instituce  

Mgr. Jana Vyhnánková kulatý stůl, setkání speciálních 

pedagogů 

PPP a SPC Olomouc 

Mgr. Petra Jiříčková 

Mgr. Hana Majzlíková 

Informatika s EmilemH-EDU  

Mgr. Lenka Soušková 

Mgr. Kateřina Mrázková 

Setkání ředitelů MAS Region 

Haná 

Region Haná, MAP III ORP 

Konicko 

Mgr. Dana Pfeffrová Ready-to-use grammar gamres 

activites 

DESCARTES 

Mgr. Lenka Soušková Povinná dokumentace ve 

školách 

SEMINARIA 

Mgr. Lenka Soušková Autoevaluace školy – praktické 

postupy 

SEMINARIA 

Mgr. Jan Chmelář Setkání výchovných poradců – 

Příprava přijímacího řízení na 

střední školy 

KAP Olomouc,  

Marcela Lněničková Sebepoškozování: příčiny a jak 

pomoci dítěti 

EDUALL 

Marcela Lněničková Jak řešit konflikty se „zlobivým“ 

žákem 

EDUALL 

Marcela Lněničková ADHD především prakticky EDUALL 

Marcela Lněničková Jak komunikovat se „zlobivým“ 

žákem 

EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Učení není mučení: styly učení EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Jak na seberegulaci u dětí EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Jak se nebát konfliktů EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Emotivní a zkratkovité jednání u 

dětí 

EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Respektující učitel: prakticky EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Úvod do problematiky autismu EDUALL 



 

 

 

 

 

 

Alena Nevěčná, Dis. ADHD: prakticky EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Učitel jako něžný parní  válec EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis. Jak pracovat s úzkostným 

dítětem 

EDUALL 

Alena Nevěčná, Dis Jak dobře komunikovat s žáky V lavici s.r.o. 

Mgr. Michal Žák CODA.IO nástroje pro efektivní 

výuku oblasti Informační 

systémy na 2.stupni ZŠ krátký 

kurz informatiky 

MŠMT – národní plán obnovy 

Mgr. Jan Švec Diagnostika vztahů ve třídě 

(Dotazníky B-3, B-4) 

Audendo 

Mgr. Kateřina Mrázková Financování pedagogické 

intervence a její správné 

vykazování v P1c 

DVPP KVIC Nový Jičín - 

zrušeno pro malý počet zájemců 

Mgr. Jana Paličková 

Mgr. Lenka Chudobová  

Já vás slyším ale nevnímám Zřetel, s.r.o. 

Mgr. Lenka Chudobová Cos e hudbou naučíš, Jako když 

najdeš 

Descartes 

Tereza Vařeková Aktivity pro žáky se 

specifickými poruchami učení 

platforma Clickmeeting 

Jan Chmelář Hry nejen na školu v přírodě NPI 

Radka Chmelářová, Lenka 

Chudobová 

ICT tipy pro snazší přípravu a 

realizaci výuky 

Edupraxe 

Hana Kovářová Náměty na výuku slovní zásoby 

v anglickém jazyce 

Edupraxe 

Dana Vrbová Slovní úlohy a hlavolamy 

v hodinách matematiky 

Descartes 

Pavlína Kratochvílová Inspirace pro rozvíjení čtenářské 

gramotnosti v hodinách českého 

jazyka a literatury 

Descartes 

Hana Majzlíková Vyučovací hodiny s využitím 

techniky – jednoduše a zábavně 

ZŘETEL 

Pavlína Kratochvílová Metody k podpoře čtenářské 

gramotnosti napříč vyučovacími 

předměty 

PdF UP Olomouc 

Jan Chmelář Sebepoškozování a 

sebevražedné jednání u 

dospívajících a jejich prevence 

NPI 

Lenka Chudobová, Marianna 

Szárazová 

Zvládání problémového chování 

žáků efektivní komunikací 

Inspirace učitelům, z.s. 

Eva Valášková Mluvíme v bublinách aneb 

komiks ve výuce snadno a 

zábavně na1.stupni – webinář 

s Klárou Smolíkovou 

ZOOM 

Eva Valášková, Jan Chmelář Komunikační výbuch!!! Když 

jednoho rána Monika prohlásí 

Říkejte mi Aleši 

NPI ČR 

Michal Žák FUSION MODUL 1 a 2 PRUSA RESEARCH by Josef 

Průša 

Kateřina Mrázková, Lenka 

Soušková 

Aktivní útočník ve školském 

zařízení 

POLICIE ČR, Olomoucký kraj 

Kateřina Krejčířová Vizualizace a obrazový materiál 

ve výuce Nj 

knihovna v Olomouci 

Leona Čotková Náročné chování u dětí Zdena Štefanidisová 



 

 

 

 

 

 

v předškolním věku 

Adéla Kurzová Nastavování hranic a budování 

vztahů s náročným žákem 

EDUALL 

Lenka Chudobová Diferencovaná výuka 

v 1.ročníku 

Nakladatelství Fraus, s.r.o. 

Tereza Vařeková Nastavování hranic a budování 

vztahů s náročným žákem 

EDUALL 

Lucie Navrátilová Moderní trendy ve výuce chemie UP Olomouc 

Hana Beranová, Hana Dopitová, 

Radka Chmelářová, Radka 

Gallíková, Petr Jakob, Petra 

Jiříčková, Hana Kovářová, 

Katežina Krejčířová, ´Jitka 

Logrová, Hana Majzlíková, Jan 

Švec, Michal Žák 

Refresh your English pro 

pedagogy 

TLC jazyková škola 

 

 

 

Mateřská škola 

 

V rámci studia ke splnění kvalifikačních předpokladů (§2-5 V317) 

 

- předškolní a mimoškolní pedagogika - Soukromá střední škola pedagogiky a sociálních služeb, s.r.o. 

v Obratani – 2 asistentky pedagoga – Veronika Běhalíková, Ivona Kolářová 

 

Všichni pedagogové v MŠ absolvovali semináře s názvy: Dítě s nejistou vztahovou vazbou v MŠ 

                    

                  První pomoc u dětí do 6 let 

Další vzdělávání 

Petra Vévodová, Lenka Kulatá, 

Eva Prokopová 

Hravé učenie s Alfíkom 

v materskej škole 

Interaktivní škola Lenka  

Dana Ostianová Jak si aktualizovat či vylepšit 

ŠVP pro svoji MŠ 

Centrum přátel aktivního učení, 

o.p.s 

Martina Sedláčková, Veronika 

Běhalíková 

Náročné chování u dětí 

v předškolním věku 

lektorka Zdeňka Štefanedisová 

 

 

Školní družina 

 

 

Další vzdělávání 

Alena Nevěčná, Dis. Ekohrátky ze zahrádky s prvky 

polytechniky  

EDUPRAXE 

Jana Zapletalová Techniky ve výtvarné výchově INFRA 

Mgr. Zuzana Svobodová Možnosti arteterapie v hodinách 

výtvarné výchovy jako funkční 

prevence sociálně patologických 

jevů 

INFRA 

Irena Ženožičková Poznej svůj mozek aneb jak 

zábavně rozvíjet kognitivní 

schopnosti dětí 

INFRA 

Alena Nevěčná, Dis Tipy na netradiční pohybové 

aktivity v MŠ a ŠD 

V lavici, s.r.o. 

Irena Ženožičková Jak na… netradiční školní UP Olomouc 



 

 

 

 

 

 

družiny 

Milena Weidingerová Hry na školy v přírodě a 

pobytové akce 

ZŘETEL, s.r.o. 

Irena Ženožičková Pohybové hry a aktivity 

v přírodě pro děti předškolního 

věku, mladšího školního věku 

Descartes 

Mgr. Zuzana Svobodová Jóga jako forma psychohygieny 

a její využití v hodinách TV 

UP Olomouc 

Mgr. Zuzana Svobodová Využití artefiletiky při práci s 

dětmi 

Zřetel, s.r.o. 

 

 

 

IX. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

      K nejvýznamnějším školním aktivitám patří: 

 

1. v průběhu celého školního roku: 

 

-  škola je zapojena do projektů Ovoce do škol, Školní mléko, Recyklohraní, Proškoly.cz, Projekt 

OP JAK – Šablony Lutín, číslo projektu: CZ.02.02..XX/00/22_002/0004782 

- Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace Národního plánu obnovy – Prevence digitální 

propasti – Nástroje pro oživení a odolnost 

- Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace Národního plánu obnov – Pokročilé digitální 

učební pomůcky 

-  Venkovské školy Regionu HANÁ společně – MAP IV 

- škola velmi úzce spolupracuje na tvorbě Obecního zpravodaje 

- pokračování pobočky ZUŠ Olomouc, Na Vozovce – klavír, dechové nástroje, klávesy  

- výuka hry na kytaru – p. uč. Jiří Štěpánek 

- atletická přípravka – pan Dalibor Hon 

- JUDO Lutín, paní Jiřina Kubíková 

- FBC Tornádo Lutín 

- TJ Lutín – kopaná 

- Taneční kroužek – Taneční škola Olymp Dance 

- v rámci spolupráce s SPGŠ -  praxe v MŠ a ŠD 

- v rámci spolupráce s  UP Olomouc – praxe studentů ZŠ i ŠD 

- sběry starého papíru 

- vánoční třídní besídky 

- účast žáků na sportovních a vědomostních soutěžích 

- reprezentace školy ve vědomostních a sportovních soutěžích 

- pořádání kulturních a společenských akcí, spolupráce se SRPŠ, Obcí Lutín, školskou a kulturní  

komisí, SPOZ při obci Lutín, velmi úzká spolupráce s Obcí Lutín  

spolupráce s rodinou Kameníčkových v rámci akce – „Víčka pro Lukáška“ 

- Prodej vánoční hvězdy – charitativní akce pořádaná pro dětskou onkologii FN Olomouc – 

Občanské sdružení Šance 

- Srdíčkové dny – charitativní akce – pomoc dětem se získaným handicapem – Občanské sdružení 

Život dětem 

- Bílá pastelka – sbírka na pomoc nevidomým a slabozrakým 

- Podpora mimoškolních aktivit žáků při škole – po dohodě se zřizovatelem bezplatný pronájem 

- Spolupráce se středními školami – prezentace škol, nábor 

- Příměstský tábor – bezplatné poskytnutí prostor, strava v ŠJZŠ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

2.   v měsících: 

 

 září 
- Slavnostní zahájení školního roku  

- S dráčkem na Velký Kosíř – žáci 1.ročníku 

- Třídnické práce, zahájení výuky podle rozvrhu hodin 

- SEIFEROS – výukový program o životě dravců 

- Třídní schůzky 

- RF OVOV – Brno 

- Pedagogická praxe studentů 1. ročníku PdF UP Olomouc  

- Sportovní den pro žáky 1. a 2.stupně 

- Vítání občánků 

 

 říjen 

- Bílá pastelka – charitativní sbírka na pomoc slabozrakým a nevidomým 

- Exkurze žáků 9. ročníku na přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně a vodní elektrárnu Třeština 

- Přespolní běh Olomouc 

- Exkurze žáků 9.ročníku na Úřad práce 

- Škola v přírodě Sluňákov pro žáky 6. ročníku 

- Pedagogická praxe studentů UP Olomouc 

- Setkání speciálních pedagogů 

- Roadshow Olomouc – prezentace Microsoft 

- Náborové akce středních škol 

- Přírodovědný klokan 

- Školní kolo Pišqworky 

- Návštěva knihovny – žáci 5.ročníku 

- Fotografování prvnáčků 

- Exkurze žáků 8.C a 9.ročníku – zámek Hradec nad Moravicí a Muzeum Hrabyně 

- Projektový den ZOO Olomouc –žáci 8.ročníku 

- Exkurze žáků 7.ročníku – VIDA Brno a Muzeum filmových legend v Kroměříži 

-  Setkání výchovného poradce se zákonnými zástupci žáků 5.,7. a 9.ročníku – volba povolání 

- Konzultační třídní schůzky 

- Školní kolo – Mladý chemik 

- Logická olympiáda – soutěž MENSA -  pro přihlášené žáky 

- Podzimní prázdniny 

 

 listopad 
-  Dospívám, aneb život plný změn – preventivní program pro žákyně 6.ročníku 

- Na startu mužnosti – preventivní program pro žáky 6.ročníku 

- Halloween ve škole – projektový den  (organizace - VIII.A) 

- Mladý chemik – školní kolo soutěže 

- Setkání seniorů - kulturní program žáků 1.stupně 

- Okrsková kola ve florbalu – starší žáci a mladší žáci 

- Okresní kola ve florbalu – mladší a starší žákyně, starší žáci 

- Okresní kolo ČEPS CUP ve florbalu – dívky 1.stupně 

- Prezentace středních škol 

- Jsi online – preventivní program pro žáky 5.ročníku 

- Bát či nebát – preventivní program pro žáky VIII.A 

- SCHOLARIS – prezentace středních škol, žáci 9. ročníku 

- Rozsvěcování Vánočního stromu, charitativní jarmark – kulturní program žáků a pedagogů ZŠ  

- Podzimní srdíčkové dny – charitativní sbírka Život dětem (listopad až červen) 

- Moravská filharmonie Olomouc – výchovný koncert – Vstříc roku české hudby 2024 aneb kdo jsou 

naši největší skladatelé – výchovný koncert pro žáky 8.a9.ročníku 

- Vánoční sbírka pro opuštěné pejsky – VOŘÍŠEK – 8. ročník charitativní sbírky 

- Finanční gramotnost – spolupráce s PARTNERS – výuka v V.B 



 

 

 

 

 

 

- Knihovna Lutín – beseda v knihovně pro žáky 7.ročníku 

- Vánoční hvězda – prodej květiny – charitativní sbírka na podporu dětské onkologie FN Olomouc 

 

 prosinec 
- „Školou chodí Mikuláš“ – žáci 9. ročníku, podpora Obce Lutín 

- ČEPS CUP – okresní kolo ve florbalu žáků 1.stupně 

- Okresní kolo soutěže Mladý chemik – teoretická část 

- Předvánoční promítání – O vánoční hvězdě a Sám doma 

- Exkurze žáků 1.stupně do Skanzenu v Rožnově pod Rodhoštěm – adventní prohlídka 

- Den otevřených dveří – výuka ve škole 

- Konzultační třídní schůzky 

- Vánoční spirála – předvánoční posezení s kytarou 

- Vánoční laťka – soutěž ve skoku vysokém – školní kolo 

- Hněvotínská laťka – soutěž ve skoku vysokém okolních škol 

- ROBOTRIP - robotická soutěž Olomouc – vybraní žáci 

- Exkurze žáků 9. ročníku na SSŠS Lutín 

- Jsi online II – preventivní program pro žáky 7.ročníku 

- Holky z venuše, kluci z Marzu – preventivní program pro žáky 8.a9.ročníku 

- Knihovna Lutín – beseda v knihovně pro žáky 4.ročníku 

- Vánoční koncert – Hudba školám – výchovný koncert pro žáky školy 

- Projektové dny – dílny a aktivita na přání pod vedením pedagogů 

- Vánoční besídky ve třídách  

- Vánoční prázdniny 

 

     leden 

- Bát či nebát – preventivní program pro žáky VIII.B, VIII.C a 9.ročníku 

- Finanční gramotnost – spolupráce s PARTNERS – výuka v 6.a 7.ročníku 

- Školní ples 

- ČEPS CUP – krajské kolo – dívky 1. stupně 

- Knihovna Lutín – beseda v knihovně pro žáky 8.ročníku 

- Den otevřených laboratoří – exkurze vybraných žáků 9.ročníku na SGO 

- Okresní kolo soutěže Mladý chemik - praktická část 

- Talentová show 

- Výuka Aj s rodilým mluvčím – 7.-9.ročník 

- Vydání výpisů z vysvědčení za 1. pololetí  

 

 únor 
- Pololetní prázdniny 

- Školní karneval 

- LVVZ žáků 7. ročníku – Vernířovice 

- Přijímačky nanečisto – zkušební testy pro žáky 9.ročníku na SSŠS Lutín 

- Biologická olympiáda kategorie C a D – školní kolo 

- Finanční gramotnost – spolupráce s PARTNERS – výuka v 8.a 9..ročníku 

- Osvětim a Vělička - exkurze žáků 8. A 9. Ročníku 

- Olomouc – sv.Václav – varhany – exkurze žáků 1.,2.,4. A 6.ročníku 

- Výuka Aj s rodilým mluvčím – 7.-9.ročník 

- Divadelní představení Bílá nemoc – Městské divadlo Prostějov – 8.a9.ročník 

 

 březen 

- Jarní prázdniny 

- Velikonoce na hradě Šternberk – exkurze pro žáky 1.-6.ročníku 

- Začleňování cizinců – preventivní program pro žáky 9.ročníku 

- Den s šéfkuchařem Vítkem Kudrnou – školní oběd trochu jinak 

- Den otevřených dveří 

- Turnaj ve vybíjené žáků 4. a 5. ročníku 



 

 

 

 

 

 

- Česko vesluje – sportovní aktivity pro zájemce (několikadenní akce) 

- MEGABROUCI – výstava a ZOO Brno – exkurze žáků 7.ročníku 

- Matematický klokan – mezinárodní soutěž - žáci 2.-9.ročníku 

- Výuka Aj s rodilým mluvčím – 7.-9.ročník 

- SCRATCH CUP – soutěž v programování 

- Přírodovědná vycházka do Slatinek – žáci 2.ročníku 

 

     duben  
- Zápis žáků do 1. ročníku 

- EVVO – exkurze žáků 6.ročníku s programem EVVO – Bohuslávky 

- EVVO – Den Země – projektový den – ve spolupráci – ČOV Lutín, HZS Třebčín a Sběrný dvůr 

Lutín – 1.st. 

- Tmání – preventivní program na téma deprese – pro žáky 8.ročníku 

- HZS Olomouc – exkurze žáků 3.a4.ročníku 

- OVOV – školní a okresní kolo 

- Knihovna Lutín – beseda v knihovně pro žáky 2.ročníku 

- Koření – projektový den pro žáky 1.stupně 

- Okresní kolo BiO kategorie C a D 

- Výuka Aj s rodilým mluvčím – 7.-9.ročník 

- Třídní schůzky konzultační  

- WORKSHOP na SSŠS Lutín – pro žáky 8.ročníku 

- Pedagogická praxe studentky UPOL 

- Olomouc – sv.Václav – varhany – exkurze žáků 3.a5..ročníku 

- Česko vesluje – školní liga 

- Setkání vedení obce Lutín se zaměstnanci školy 

- Praha – exkurze žáků 5.ročníku 

 

      květen 

- Knihovna Lutín – beseda v knihovně pro žáky 1.ročníku 

- Krajské kolo OVOV 

- Krásensko – geologická exkurze s programem ekologického centra Lipka pro žáky 9. Ročníku 

- EVVO – Den Země – projektový den – ve spolupráci – ČOV Lutín, HZS Třebčín a Sběrný dvůr 

Lutín – 2.st. 

- Začleňování cizinců – preventivní program pro žáky 7.ročníku 

- EDU bus – edukační program pro žáky 8.ročníku 

- Projektový den v chemické laboratoři – spolupráce se SŠLCH Olomouc – exkurze vybraných žáků 

8.ročníku 

- Pythagoriáda – školní a okresní kolo 

- EVVO – exkurze žáků 4 .ročníku s programem EVVO – Bohuslávky 

- Pohár rozhlasu – atletické závody 

- Sběr starého papíru 

- Mikulčice a Buchlov – exkurze žáků 7.ročníku 

- WORKSHOP na SSŠS Lutín – pro žáky 8.ročníku 

- Výuka Aj s rodilým mluvčím – 7.-9.ročník 

- Hudební pohádka Princové jsou na draka – kulturní pořad pro žáky 1.stupně – spolupráce se ZUŠ Iši 

Krejčího Olomouc 

- Natáhnu a jedu - Autíčko na gumičku – školní kolo soutěže požádané ve spolupráci se SSŠS Lutín 

- Školní výlet žáků 2.ročníku – Litovel a okolí 

- Fotografování tříd 

- English star – soutěž v Aj pro přihlášené 

-  

      červen  
- Škola v přírodě žáků 4.ročníku – Ondřejovice Zlaté Hory 

- Školní výlet 1.ročníku – Javoříčko, B 

- Školní výlet žáků 3. a 5. ročníku – Kroměříž 



 

 

 

 

 

 

- Školní výlet žáků 6. ročníku – Velké Losina 

- Školní výlet žáků 7. ročníku – Olomouc a okolí 

- Školní výlet žáků 8.ročníku – Vídeň 

- Školní výlet VIII.A – Domašov nad Bystřicí 

- Školní výlet žáků 9. ročníku – Praha 

- Výlet školní družiny – KOVOZOO Uherské Hradiště 

- Přijetí nejlepších žáků 9. ročníku u starosty obce“, spolupráce se SPOZ 

- Memoriál J. Spurného – atletické závody škol z okolí 

- „Zpívání s kytarou“ 

-  Projektový den žáků VIII.A – School disco party 

- Kino Cinemas Olomouc – filmové představení dle výběru žáků 

- Moravské divadlo Olomouc – divadelní představení Tarzan – pro žáky 2.,3. A 5.ročníku 

- Natáhnu a jedu – oblastní kolo soutěže – ve spolupráci se SSŠS Lutín 

- Oslava Slabikáře – žáci 1. ročníku 

- Slavnostní zakončení školního roku 

- Výuka Aj s rodilým mluvčím – 7.-9.ročník 

 

 

      Červenec 
- Oslava 30.výročí úplné ZŠ v Lutíně a 790 let první zmínky o Lutínu 

 

 
Mimoškolní aktivity  

 

 Škola velmi dobře spolupracovala s rodičovskou veřejností i Obcí Lutín 

 Mimořádně příznivý ohlas měly tyto akce: 

 

-  Vítání občánků (SPOZ Lutín) 

-     Rozsvěcování vánočního stromu v Lutíně, jarmark – výtěžek byl věnován do Útulku Voříšek 

v Čechách pod Kosířem 

-  Mikulášská nadílka škola, MŠ 

- „Prodej vánoční hvězdy“ – výtěžek věnován FN Olomouc – dětská onkologie 

- „Podzimní srdíčkové dny“ – výtěžek věnován – nadace Život dětem 

- „Bílá pastelka“ – sbírka na pomoc slabozrakým a nevidomým 

-  přijetí nejlepších žáků 9. ročníku u starosty obce (Obec Lutín, SPOZ Lutín) 

-  pravidelné příspěvky žáků a učitelů o životě školy v obecním „Zpravodaji“ 

-  příspěvky do regionálního Zpravodaje Regionu Haná 

-  „Víčka pro Lukáška“ – sběr plastových víček pro postiženého chlapce (škola, firmy, obyvatelé 

obcí Lutín, Třebčín a okolí) 

-  spolupráce s knihovnou v Lutíně  

-     Sbírka pro opuštěné pejsky 

-      Tříkrálová sbírka – umístění pokladničky v kanceláři ŘŠ 

-     Příměstský tábor 

-     Školní výlety a exkurze 

-     Školy v přírodě a lyžařský kurz 

-     Pravidelné i nepravidelné doučování 

-     Oslava Slabikáře 

 

 

Pravidelná mimoškolní činnost na ZŠ 

 

- kroužky na ZŠ:  keramika – 4 kroužků                                       

    programování a robotika, 3D tisk  

    volejbal 

    vaření – 2 kroužky 



 

 

 

 

 

 

    kroužek OVOV 

        

            

- kroužky při ZŠ: oddíl Judo Lutín - 1. - 7. roč.    hra na kytaru 

atletika  1. – 5. roč.     kopaná – 1. – 9. ročník   

    florbal.tým FBC Tornádo Lutín   Náboženství 

    taneční kroužek – Olympus Dance 

     

 

- pobočka ZUŠ Iši Krejčího – hudební obory 

 

Prázdninová aktivita ve škole 

     

 Příměstský tábor Florbal – stravování dětí v ŠJZŠ 

 

 

 

Největší úspěchy školy: 

 
 

Vědomostní soutěže 

 
Matematický klokan – okresní kolo – úspěšný řešitel – Filip Chmelář 

 

Pythagoriáda – úspěšný řešitel okresního kola – Filip Chmelář 

 

Logická olympiáda – postup do krajského kola: Jakub Minář, Kateřina Skácelová a Tomáš Nejedlý 

 

Biologická olympiáda:  – okresní kolo kategorie C – Filip Chmelář – 5. místo 

                     Kategorie D - Marek Přidal – 9.místo 

         

Mladý chemik – krajské kolo – Tomáš Kaprál – účastník,  Filip Chmelář  – 25.místo 

 Robotrip  – bez umístění 

 

SCRATH CUP – kategorie 7.tříd - Jakub Kovář – 1.místo 

Natáhnu a jedu – Jakub Kovář – 2.místo 

       - Hana Kantorková a Adéla Horsáková – 3.místo 

 

English star – stoprocentní výsledek – Lucie Podmolíková a Veronika Buriak 

  99 procent – Julie Navrátilová, Kamil Číhalík, Sali Hitari 

  97 procent – Tereza Vláčilová, Oleksandra Pustovit 

Sportovní úspěchy 

OVOV – republikové finále ročníku  2022/2023 – Filip Chmelář – 2. místo 

                                         družstvo – 3. místo 

                ročník 2023/2024 

  - okresní kolo:  Filip Chmelář – 1. místo 

      Dominika Palánková – 1.místo 

      Daniel Crha – 2.místo 

      Tobiáš Voltner – 2.místo 

      Tomáš Brostík – 3.místo 

       Družstvo – 1. místo 

  - krajské kolo:  Filip Chmelář – 1. místo 

      Václav Svoboda – 3. místo 



 

 

 

 

 

 

      Dominika Plánková – 2.místo 

      Matyáš Vyhnánek – 3.místo 

      Družstvo – 1.místo 

 

Florbal 

 - okresní kola : Mladší žákyně – 1. místo 

     Starší žáci – 2.místo 

     Starší žákyně – 1. místo 

     ČEPS CUP – chlapci1.stupně – 2.místo 

 dívky 1. stupně – 1. místo 

 

            - krajská  kola : pro žáky 2.stupně již nebyla organizována 

      ČEPS CUP – dívky 1. stupně – 2. místo 

  

       

 

 

X. Výsledky kontrol  
 

 V průběhu školního roku 2023/2024 neproběhla žádná kontrola ČŠI. 

 

 

 

 

    

XI. Základní údaje o hospodaření školy 

 
Základní údaje o hospodaření školy (hospodářský rok 2023) 

 

     CELKOVÉ PŘÍJMY: 
   

     Hlavní činnost 
   

     Investiční příspěvek     114 000,00 Kč 

  
   

  

Neinvestiční příspěvky 
 

59 679 277,83 Kč 

          

  1. Dotace na přímé náklady - KÚ   44 581 389,00 Kč 

  z toho: platy 
  

31 861 771,00 Kč 

  OON 
  

30 000,00 Kč 

  OON - doučování 
 

104 100,00 Kč 

  
digitální UP,prevence digitální 
propasti 474 000,00 Kč 

  ONIV včetně odvodů a FKSP 12 111 518,00 Kč 

  2. Dotace na provozní výdaje z rozpočtu zřizovatele 10 429 756,00 Kč 

  3. Dotace OP VVV Inkluze v ZŠ Lutín III. 617 466,12 Kč 

  4. Dotace OP JAK Šablony Lutín 
 

558 796,50 Kč 

  5. Školné (MŠ, ŠD) 
  

177 250,00 Kč 

  6. Ostatní výnosy 
  

29 358,18 Kč 

  7. Ostatní výnosy - dary,bonusy 
 

110 535,96 Kč 

  8. Obědy pro děti - WOMEN FOR WOMEN 32 015,00 Kč 

  9. Stravné 
  

3 066 661,00 Kč 

10. Zúčtování fondů      76 050,07 Kč 

     



 

 

 

 

 

 

Doplňková činnost     929 925,00 Kč 

  
   

  

  1. Stravné 
  

883 200,00 Kč 

  2. Pronájmy     46 725,00 Kč 

     CELKOVÉ VÝDAJE: 
   

     Investiční výdaje     114 000,00 Kč 

Neinvestiční výdaje (hlavní činnost) 
 

59 596 462,14 Kč 

  
   

  

z toho: mzdy 
  

33 218 497,00 Kč 

  zákonné  pojištění 
 

11 110 427,00 Kč 

  zákonné sociální náklady 
 

777 524,90 Kč 

  energie 
  

2 088 929,26 Kč 

  opravy a udržování 
 

3 931 717,50 Kč 

  cestovné 
  

38 204,00 Kč 

  náklady z DDHM 
 

1 865 894,00 Kč 

  odpisy 
  

148 930,00 Kč 

  služby 
  

2 003 906,48 Kč 

  ostatní náklady z činnosti 
 

119 948,63 Kč 

  spotřeba materiálu  
 

1 202 423,48 Kč 

  spotřeba materiálu - potraviny 3 090 059,89 Kč 

Neinvestiční výdaje (doplňková činnost) 893 878,04 Kč 

     Hospodářský výsledek k 31.12.2023   118 862,65 Kč 

z toho: hlavní činnost 
 

82 815,69 Kč 

  doplňková činnost   36 046,96 Kč 

     Zůstatky fondů k 31.12.2023     

Fond kulturních a sociálních potřeb 
 

372 086,90 Kč 

Rezervní fond 
  

2 676 443,56 Kč 

Fond reprodukce majetku   158 095,64 Kč 

     Údaje o hospodaření v roce 2023 jsou k nahlédnutí v kanceláři školy. 

 

 

    

 

V Lutíně dne 8.10.2024 

 

 

 

                                                                                                Mgr. Lenka Soušková 

                                                                                                      ředitelka školy 

Rozdělovník :   

                        1x  OÚ Lutín 

                        1x  ZŠ Lutín 
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Průměrný celkový percentil po jednotlivých třídách

8. A 8. B 8. C všichni testovaní
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ABCVY
8. A
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – OSP
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ABCVY – 8. A TRÉNINK NA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2023/24
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – ČJ
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – Ma
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ABCVY
8. B
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – OSP
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – ČJ
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – Ma
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ABCVY
8. C
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – OSP
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – ČJ
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Následující graf znázorňuje průměrné celkové percentily dosažené třídou v jednotlivých částech testu. Užší sloupeček vyjadřující průměrný percentil vaší třídy je pro porovnání rámován
průměrným výsledkem (percentilem) všech škol.

Analýza dovedností a tematických částí – Ma
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